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Ove godine 16. oktobra, Mars će uleteti u znak Lava i tu će da 
ostane prilično dugo, sve do 7. juna 2010. godine. Skoro punih 

osam meseci je pred nama u kojima nam je pružena šansa da – 
zablistamo!

Mars kao planeta akcije, bez obzira u kom znaku se nalazi 
pokazuje polje gde će rad se, aktivnost, stremljenje, biti intenzivirani 
ali će i njegove rušilačke moći doći do izražaja. Kao planeta koja 
ne prihvata stagnaciju i mirovanje, u znaku u kome je izaziva i 
provocira na promenu, na početke, na snagu, rad, i često pri tome 
ne bira sredstva. Jer, ako je nešto imperativ za ovu planetu, onda je 
to cilj. A dok bude bio u Lavu, njegovi ciljevi postaju konkretni, jasni, 
veliki, značajni. Samim tim, ono što će Mars, svim svojim snagama 
forsirajući ciljeve, provocirati u nama jesu samopouzdanje, ambicija, 
volja, svest o realizmu koji život zahteva, sve dok mi sebe ne 
nametnemo našoj svakodnevici i životu koji živimo. Drugim rečima, 
dok se ne organizujemo, ne odbacimo ono što nas je ometalo, 
kočilo, zadržavalo u pozadini dok smo gledali druge kako jurišaju 
napred. Bez obzira što nećemo baš svi uspeti da stignemo ’do visina 
Sunca’ bar ćemo imati priliku da osetimo kako je sjajno živeti u redu 
i organizaciji, kako je nezamenljiv osećaj ispunjenosti kada smo sve 
u danu uspeli da završimo, ali ne zato što smo imali sreće ili smo 
bili dobrog raspoloženja, već zato što smo sami nametnuli zadatke i 
ambicije koje nas uvode u životni red svemu ostalom. Zato su sada 
prioriteti ključna stvar. 

Dalje, Mars u Lavu imaju svi autoriteti, moćnici, od oca do 
direktora, od sopstvenog ’ja’ koje donosi odluke do države kao 
najviše sile koja upravlja životom pojedinca. Tako, u ovom periodu 
možemo da očekujemo sve veću strogost, izražen autoritet i 
beskompromisnost navedenih autoriteta ali ovog puta mi drugačije 
reagujemo, pa ćemo osetiti kako nam se budi – stav. Bilo da su nas 
pohvalili, pomogli nam ili nas kritikovali i nešto nam zabranili – jer 

tu moć svakako i šefovi i vlast imaju, mi ćemo imati jasan stav na 
osnovu koga ćemo da kujemo planove... Zato, ako je situacija po 
nas loša, onda je stav ’ovde mi se ne ostaje više ni dan’ znak da već 
razmišljate o novom poslu i da ste na putu da trenutni promenite. 
Borba za svoju potvrdu u društvu, svoje mesto, nedozvoljavanje 
da vas iko u tome sprečava – sada je i te kako potrebna i moguća, 
dok bilo kakvo prepuštanje, čekanje da se stvari same od sebe 
promene, postaju smešne. U suprotnom slučaju, trijumfi, pohvale 
i nagrade – sada mogu da vas stimulišu da vaš stav bude zapravo 
jačanje već postojećeg samopouzdanja, učvršćivanje vere da ste 
na svom putu. 

Ono što treba da razumete jeste da je princip Lava – piramida, 
hijerarhija. Lav je znak koji apsolutno veruje u svaki sistem, počev od 
porodice gde je roditelj – otac, vrhunska uloga, baš kao i poglavica 
nekog plemena, kralj nekog kraljevstva. U svakom čoveku potpuno 
primalno, nagonski i prirodno – mi težimo da pripadnemo sistemu. 
Da pripadnemo nekoj porodici, pa otuda tražimo roditeljsku brigu 
i pre svega zaštitu, i to ne samo od oca, već i od firme za koju 
radimo kao i od države čiji smo građani. Ko će da nas zaštiti ako 
već nismo mi ti na vrhu? Ko to donosi odluke o našim životima? 
Kao da će ovakva i slična pitanja sada biti nametnuta iz podsvesti 
i ući u svest svakog od nas, pa će i zainteresovanost za politička 
dešavanja u zemlji, situaciju u firmi za koju radimo, postati više nego 
informativna. Nešto poput zakona ’akcije i reakcije’, šta god da se 
dešava kod nas, stvaraće kristalno jasne principe po kojima ćemo 
zauzimati čvrst stav i u narednom periodu do juna 2010. ćemo da 
krojimo svoje dalje planove. Ako nade u pomoć države ili firme 
nema, onda će to biti razlog zbog čega će mnogi sada potpuno da 
uzmu uzde života u svoje ruke i da se institucionalizuju, osamostale, 
otvore svoje firme, pa na taj način dobiju opet oca-državu koja ima 
zahteve, ali koja i čuva zakonima koje će ljudi sve više tražiti da budu 

Mars u Lavu
Lavovi sa razlogom ponosno drže do svog znaka i na pitanje „koji si znak 
u horoskopu?“ odgovaraju, odlučno i spremno „Lav“! Biti rođen u znaku 
kojim vlada Sunce ujedno znači vladati životom, nametati sopstvenu 
volju životu, organizovati se, ostvarivati, biti afirmativan, širiti se, 
pleniti, zavoditi primerom. I baš kao što će Sunce u Lavu (koje imaju svi 
rođeni u ovom znaku) ove ljude da obdari navedenim osobinama, tako i 
ma koja planeta kada se nađe u znaku Sunca, svetlosti, volje, ambicije, 
taštine, slave, postaje više nego svesna svoje snage koju sad ni jednog časa 
ne želi da besciljno rasipa, već je organizuje i planira.. 
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poštovani. Da li recimo znate išta o Zakonu o zaštiti ličnih podataka? 
Da li ste upoznati sa Zakonom o preduzetnicima? Ako niste do sada 
kao što mnogi nisu, sada će čovek želeti da, kao deo jednog sistema, 
odgovorno u taj sistem ne samo uđe, već ga i upozna. Tako ćemo se 
nekako svi manje-više interesovati ne samo za politička dešavanja, 
već i za lična prava koja nam je država vladajućim telom regulisala. 

Dalje, Lav je simbol muške energije, ali zaista muške, što znači, 
prikazuje odlučnog, hrabrog muškarca, više tradicionalnog nego 
modernog, koji ne želi da bude osvojen već da osvaja, koji ne trpi 
odustajanje i liniju manjeg otpora, već svesno bira izazove za koje 
sebe smatra vrednim i dovoljno jakim. Kada je reč o njegovim 
partnerkama, ovakav Mars za sebe bira onu ženu koja životu daje 
boje, strastima i snagom a zatim i svim ostalim ženskim atributima. 
Onu koja je sposobna da rađa, da se smeje, da izdrži i opstane, koja 

ima izvesnu moć nad životom ima i čijim strastima on veruje. I kao 
da će ženska populacija osetiti ove nove kriterijume koji ne mogu 
lako da budu ispunjeni jer, možda sve može da se glumi, ali strast za 
životom – nikada! Evo perioda od osam meseci gde će žene ulagati 
u sebe i svoj izgled, ali ne u šminku i garderobu već u snagu, u svoje 
telo, najpre popuniti termine fitnes centara i teretana. Svaka od žena 
sada će ponovo da osetiti divljenje prema jednoj muškoj figuri, 
bilo ocu, sinu, partneru, kolegi sa posla, prijatelju. Imaće u svom 
okruženju makar jednu mušku osobu koja kada se pojavi, u njoj 
automatski budi život i podstiče na volju, snagu, hrabrost i strast. Ako 
to nije muž, onda može biti i problema, posebno u drugoj polovini 
novembra i krajem januara, ali ako su to nove veze, nova poznanstva, 
komplimenti lete sa svih strana, divi se svaka žena sada njemu koji 
na muški način – onako kako je to nekada bilo, bez lažnih osmeha 
i bez suvišnog ćaskanja. Već samom svojom pojavom, iz nesvesne, 
zaboravljene ženske potrebe da pre svega bude zaštićena. I to ona – 
koja je već i sama jaka, koja je već izgubila nadu gledajući krhke i na 

oko nežne žene koje nisu ni upola vredne i dosledne poput nje, niti 
tako istinski hrabre, kako su uvek zadovoljne u ljubavi. 

I samo će oni koji nešto slično ovome imaju u svom horoskopu 
sada pronaći ljubav svog života. Samo oni koji dosledno i hrabro 
godinama ne odustaju od svojih kriterijuma i principa ljubavi, i 
samo oni koji nose u sebi zalihe životne radosti i strasti. Oni koji 
umeju da na život gledaju kao na igru ali u kojoj uvek mora biti 
pobednika, i koji sebe vide večito kao pobednike – pa čak i onda 
kada sve deluje suprotno. 

Kako je delo trijumf u koji Mars veruje, reči kao da više nisu bitne, 
već samo ono što smo zaista spremni da uradimo. Upravo odatle 
potećiće ambicija, odjednom ćemo uhvatiti sebe kako pravimo 
planove, kako se pitamo koliko su naše ambicije i želje realne da 
budu ostvarene? Pa ako nešto i ne štima, svako – a posebno mladi, 

naći će neverovatnu snagu da nadoknade ono što je propušteno. Da 
li je bitnija pozicija ili ugled, pitaće se mnogi sada, jer biti na vrhu kao 
da odavno nije dovoljno, i kao da će i običan čovek koji je samo bio 
jedan od zaposlenih, najednom da shvati da je ugled i poštovanje 
drugih zbog hrabrosti i volje kao i vrednog rada – ono što u stvari 
želi, a ne bolja pozicija ili plata, kako mu se to do juče činilo. No, ni to 
ne bi tek tako bilo probuđeno da nema drugih ljudi koji će da dolaze 
sa pohvalama, koji će da pružaju ruku da čestitaju ili javno pred 
drugima uruče nagrade, priznanja za najbolje. Trijumf je odvajkada 
bio put do jačanja ambicije i volje, tu je ležište snage za budućnost, 
tu je alhemija životne radosti i ispunjenja. Zato će se mnogi od nas u 
narednih osam meseci naći na životnim pozornicama gde je glavna 
uloga – naša. Za neke će to bukvalno biti pozornice, scene, javnost, 
za druge, sve u zavisnosti interesovanja i posla – ono mesto odakle 
ćemo dobro biti viđeni i nadaleko se čuti. A takvo mesto, oduvek, 
zaslužuju samo najhrabriji, koji nikada nisu izgubili veru u sebe i ono 
što je život i njihovo posvećenje jeste. 

Kao planeta koja ne prihvata stagnaciju i mirovanje, u znaku u kome je 
izaziva i provocira na promenu, na početke, na snagu, rad, i često pri tome 
ne bira sredstva. Jer, ako je nešto imperativ za ovu planetu, onda je to cilj.


